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1. Δίνεται τετράγωνο ΑΒΓΔ. Υπολογίστε τη γωνία των διανυσµάτων: 
 

  (𝛢𝛣$$$$$⃗ , 𝛥𝛤$$$$$⃗ )*    =                                                                     (𝛢𝛣$$$$$⃗ , 𝛢𝛥$$$$$⃗ )*  =                  

 

 (𝛢𝛣$$$$$⃗ , 𝛤𝛥$$$$$⃗ )*  =                                                                        (𝛢𝛤$$$$$⃗ , 𝛢𝛣$$$$$⃗ )*   =                                                              

 

   (𝛥𝛣$$$$$⃗ , 𝛣𝛢$$$$$⃗ )*  =                                                                         (𝛤𝛢$$$$$⃗ , 𝛥𝛤$$$$$⃗ )*  = 

 

  (𝛣𝛤$$$$$⃗ , 𝛤𝛢$$$$$⃗ )*   =                                                                          (𝛤𝛢$$$$$⃗ , 𝛢𝛣)*  =	

 

 

2. Δίνεται ισόπλευρο τρίγωνο ΑΒΓ, µε ύψη ΑΔ και ΒΕ. Υπολογίστε τη γωνία    
    των διανυσµάτων: 

 

                 (𝛢𝛣$$$$$⃗ , 𝛢𝛤$$$$$⃗ )*  =                                                                             (𝛢𝛥$$$$$⃗ , 𝛣𝛦$$$$$⃗ )*  = 

 

                  (𝛢𝛣$$$$$⃗ , 𝛣𝛤$$$$$⃗ )*  =                                                                             (𝛦𝛣$$$$$⃗ , 𝛣𝛤$$$$$⃗ )*  =         

 

                   (𝛢𝛤$$$$$⃗ , 𝛢𝛥$$$$$⃗ )*  =                                                                              (𝛦𝛣$$$$$⃗ , 𝛢𝛣$$$$$⃗ )*  = 

 

                    (𝛢𝛥$$$$$⃗ , 𝛤𝛢$$$$$⃗ )*  =                                                                              (𝛣𝛦$$$$$⃗ , 𝛤𝛦$$$$$⃗ )*  = 

 

                      (𝛤𝛣$$$$$⃗ , 𝛣𝛢$$$$$⃗ )*  =                                                                            (𝛦𝛣$$$$$⃗ , 𝛢𝛥$$$$$⃗ )*  = 

                  


